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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
 

Edmundo Bal Francés y Juan Ignacio López-Bas Valero, diputados del Grupo 
Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta 
para la que se solicita respuesta por escrito, sobre las posibles negociaciones 
entre el Gobierno y el Partido Popular con relación  a la renovación de 
consejeros del Tribunal de Cuentas. 
 

Congreso de los Diputados, 23 de febrero de 2022. 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Recientemente la práctica totalidad de medios de comunicación españoles 
recogieron las declaraciones literales de Pablo Casado, diputado del GP Popular en 
el Congreso y Presidente de dicho partido, en referencia a determinada información 
conocida públicamente con anterioridad sobre la existencia de ciertos contratos 
administrativos de la Comunidad de Madrid, en los que habría tenido intervención 
como parte contratante y percibido pagos procedentes de fondos públicos por ello, 
Tomás Díaz Ayuso, hermano de la Presidenta de dicha Comunidad, Isabel Díaz 
Ayuso. 
 
En dichas declaraciones, realizadas en la cadena de radio COPE, en el programa 
“En Herrera en COPE”, el pasado 18 de febrero, el Sr. Casado manifestaba en 
concreto que “(…) a mí me llegó una información a finales de ver ano, es verdad 
que con datos fiscales y bancarios, por tanto se po día inferir que venía de 
alguna institución pública (…), la información que tiene de posibles 
transferencias, con conceptos de intermediación, y también datos fiscales, 
bueno, pues no obra en poder de cualquier persona ( …)” . 
 
Con posterioridad, el pasado 22 de febrero el medio Libertad Digital publicaba, 
literalmente, citando fuentes de la dirección del PP consultadas, que el Secretario 
General del PP y diputado en el Congreso por ese partido “Teodoro García Egea 
pactó con el ministro de la Presidencia, Félix Bola ños, entregarles el tribunal 
como moneda de cambio -por la información fiscal que afectaba al hermano de la 
Presidenta de la Comunidad de Madrid-. El PSOE necesitaba desmantelar el 
Tribunal de Cuentas para que ERC votase a favor de los Presupuestos 
Generales del Estado" .  
 
La anterior información se enmarca en las negociaciones habidas entre el PP y el 
PSOE para la renovación del Tribunal de Cuentas y el nombramiento de un nuevo 
Consejo de dicha institución, hasta entonces bloqueada, anunciada el pasado mes 
de octubre de 2021. El nombramiento de los consejeros, seis y seis, por el 
Congreso y el Senado, se votó en cada Cámara, respectivamente, los días 11 y 16 
de noviembre de 2021. 



 

 

 
Las informaciones publicadas en 'Libertad Digital' apuntan directamente a un 
supuesto cambio de cromos a cuenta de la "renovación" del Tribunal de Cuentas, 
por el que una parte negociadora, el PP, habría accedido a los designios del PSOE 
para colocar a afines como consejeros en dicha institución, a cambio de que la 
formación conservadora obtuviera información confidencial. Estas informaciones 
revisten tal gravedad que el Gobierno debe aclarar inmediatamente qué hay de 
cierto en ellas, y en todo caso, aclarar si el mercadeo en el Tribunal de Cuentas 
obedeció a negociaciones políticas como las que describen las informaciones. 
 
La información referida por el Sr. Casado en sus declaraciones es información fiscal 
de carácter confidencial que, efectivamente, no puede estar a disposición de 
cualquier persona, y, de hecho, el acceso a la misma debe dejar el correspondiente 
registro informático, por lo que solo puede haberse obtenido dicha información, en 
su caso, que ha de recordarse que ha sido confirmada como cierta y real, al margen 
de las interpretaciones relativas a su significado, por persona autorizada para ello o 
por terceros sin autorización, de manera ilegal. Del mismo modo, la transmisión de 
la información obtenida por persona autorizada a terceras personas supondría una 
ilegalidad. 
 
Según todas las informaciones publicadas, los documentos fiscales objeto de 
obtención y/o uso ilegal sería un modelo 347 (Declaración Informativa. Declaración 
anual de operaciones con terceras personas) relativo al contribuyente Priviet 
Sportive SL.  
 
Resulta gravísimo que la documentación e información fiscal de cualquier sujeto 
contribuyente estuviera al alcance de personas ajenas a la Administración y a los 
propios interesados. Pero sería aún peor que fueran ciertas las informaciones sobre 
posibles acuerdos entre el Gobierno y el Partido Popular para renovar el Consejo 
del Tribunal de Cuentas con una contraprestación como la revelación y entrega de 
información fiscal sobre terceros, con intereses políticos. 
 
Por estas razones, se presentan las siguientes preguntas: 
 
1.- ¿Desmiente el Gobierno las informaciones publicadas sobre la existencia de 
negociaciones entre el Ministro Félix Bolaños y el diputado y Secretario General del 
Partido Popular, Teodoro García Egea, que habrían presuntamente concluido con el 
acuerdo para la renovación del Consejo del Tribunal de Cuentas el pasado mes de 
noviembre de 2021, a cambio de la entrega de información confidencial de carácter 
fiscal que afectaba al hermano de la Presidenta de la Comunidad de Madrid? 
 
2.- ¿Ha iniciado el Gobierno, en el seno de la AEAT o el Ministerio de Hacienda y 
Función Pública, alguna investigación interna para averiguar la posible obtención y/o 
transmisión de datos fiscales de forma no autorizada, y en concreto en relación con 
los hechos publicados anteriormente referidos? 
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3.- ¿Tiene el Gobierno constancia de cualquier incidencia relativa a la obtención y/o 
transmisión de datos fiscales de forma no autorizada, y en concreto en relación con 
los hechos publicados anteriormente referidos? 
 
4.- De no haberse producido actuación alguna en el seno de la AEAT o el Ministerio 
de Hacienda y Función Pública hasta el momento en relación con los hechos 
publicados anteriormente referidos, ¿piensa el Gobierno realizar alguna gestión 
tendente a aclarar tales extremos? 
 
 
 
 
 

Edmundo Bal Francés 
Portavoz adjunto G.P. CIUDADANOS 

 
 
 
 

Juan Ignacio López-Bas Valero 
Diputado G.P. Ciudadanos 

23 FEB. 2022 14:14:56 Entrada: 194717




